

Влад КОВЛЕЙСКИЙ



Камерон Диаз запретили трогать себя перед камерой

РУКОБЛУДИЕ

Никакой порнографии не планировалось. Госпожу Диаз пригласили сняться для рекламы английского кинематографического журнала "Hotdog". Интервью с ней сделали, а вслед за ним поместили красивый постер: Кэмми в полный рост игриво засовывает руку под собственные шорты. И тут началось... Служба "Advertising Standards", контролирующая содержание рекламных материалов, забила тревогу. Да так, что тираж журнала был моментально запрещен к продаже в Англии, равно как и дальнейшее распространение срамной картинки.

В чем, спрашивается, проблема? Да вот в чем. Как выразился представитель вышеупомянутого цензурного ведомства, когда корреспонденты BBC попросили прокомментировать сию скандальную историю, "снимок не был разрешен, поскольку навел на мысли о мастурбации". При этом официальное лицо ссылалось

на читателей "Хот-дога", которые якобы оборвали все телефоны с намерением выяснить, как такая гадость могла появиться в английской прессе.

Пресс-секретарша "Hotdog", в свою очередь, разразилась гневной отповедью: "Диаз была полностью одета. Кроме того, у нее под шортами были трусы! Этот снимок абсолютно невинный. Мы не собирались никого шокировать. Если вы посмотрите журнал для мужчин, то найдете там такие фотографии, которые иначе как мягким порно и не назовешь".

В последнее время имя Диаз ассоциировалось у журналистов исключительно со съемками фильма "Ангелы Чарли" — широкоэкранный версии известного на Западе телесериала. Эта лента, в которой помимо Камерон снимаются такие монстры, как Билл Мюррей, Дрю Бэрримор и прочие, наделала столько шума (еще не вышедши, между прочим, на экран), что на

Полиграф Полиграфович Шариков, обремененный собачьим сердцем, сетовал на строгие нравы профессора Преображенского: там не спи, это не носи, тут не плюй — чисто как в трамвае. В последнее время все чаще тянет с ним согласиться. Ибо чума под названием пуританство распространяется по миру со скоростью света. Даже относительно благополучные в этом плане страны типа Великобритании сдают позиции под натиском блюстителей нравственности. Последний инцидент подобного рода произошел именно там. А жертвой цензоров стала кинозвезда Камерон Диаз.

била оскомину даже охочим до любой информации голливудским репортерам. Так что нечего удивляться тому, что скандал с мастурбирующей звездой вызвал здоровую радость общественности.

Сама Диаз еще не высказала своего отношения к запрету публикации ее изображения. Пока "Hotdog" пытается опротестовать решение властей, можно погрузиться в невеселые размышления на тему, куда катится Англия. Раньше по части запрета матерщины, порнухи и курения впереди всех была Америка. Британцы принципиально увлеклись всеми тремя пороками. Похоже, времена меняются. Однако закрадывается жуковатая мысль: если считать онанистом каждого, кто посмеет сунуть руку в собственные шорты, в один прекрасный момент поймает на этом себя самого.

ЗНАМЕНОСТИ, ОСКОРБИВШИЕ ОБЩЕСТВО

ДЭВИД БОУИ



Склонный к экстравагантным выходкам музыкант как-то поприветствовал своих поклонников фашистским салютом, выкинув вперед правую руку. Поклонники повеселились, но Боуи пришлось потом долго оправдываться перед журналистами.

ШТЕФАН ЗОФЕНБЕРГ



Футболист сборной Германии обиделся на то, что тренер заменил его во время матча чемпионата мира в 1994-м и со злости показал болельщикам средний палец руки. За оскорбление был дисквалифицирован.

MILLI VANILLI



Знаменитая поп-группа 80-х попала на том, что использовала голоса неизвестных вокалистов, выдавая их за свои. Когда обман вскрылся, поклонники публично закатали в асфальт компакт-диск и кассеты прежде любимой команды.

БИЛЛ КЛИНТОН



Сначала ответственность оскорбила его выходка с г-жой Левински. Позже последовали события в Югославии, когда даже аморфная московская мода приперлась закидывать яйцами американское посольство.